Incremento ISTAT contributo di costruzione

Indici ISTAT (vedi tabella allegata)

- luglio 2011: 103,3

- gennaio 2016: 106,6

- luglio 2016: 106,7

- dicembre 2016: 106,9

Incremento ISTAT oneri di urbanizzazione (ultimo aggiornamento delibera G.C. n. 83 del 27/07/2011)
- incremento luglio 2011 - luglio 2016: 106,7/103,3 * 100 - 100 = + 3,29%

Incremento ISTAT costo di costruzione (ultimo aggiornamento delibera C.C. n. 7 del 25/02/2016)

- incremento gennaio 2016 - dicembre 2016: 106,9/106,6 * 100 - 100 = + 0,28%



NUMERI INDICI DEL COSTO DI COSTRUZIONE DI UN FABBRICATO RESIDENZIALE

NAZIONALE

Base: anno 2010 = 100

Gennaio ' Febbraio = Marzo Aprile~ Maggio | Giugno ' Luglio | Agosto  Settembre Ottobre Novembre Dicembre Media

2000 73,7 73,8 74,0 74,0 74,1 74,4 74,5 74,7 74,8 74,9 751 753 74,4
2001 75,6 75,6 75,7 75,7 75,8 76,0 76,3 76,3 76,3 76,4 76,6 76,6 76,1
2002 78,6 78,6 78,7 78,7 78,9 79,0 792 79,3 79,5 79,5 79,5 79,5 791
2003 80,9 81,2 81,3 81,4 81,4 81,4 81,6 81,6 81,6 81,6 81,7 81,7 81,5
2004 82,6 83,3 83,5 83,8 84,9 85,0 855 85,6 85,8 86,0 86,1 86,2 84,9
2005 86,8 87,1 88,3 88,3 88,1 88,2 88,5 88,7 88,8 88,7 88,8 88,6 88,2
2006 89,0 89,2 90,6 90,7 90,8 90,8 91,0 91,2 91,2 91,2 91,4 91,4 90,7
2007 93,0 93,5 93,6 941 94,3 94,2 94,2 94,3 94 .4 94,2 94,3 94,4 94,0
2008 95,1 954 95,5 96,0 96,6 99,6 99,5 99,4 99,3 98,7 98,1 98,1 97,6
2009 99,0 98,8 98,6 98,5 98,6 98,5 98,3 98,4 98,4 98,5 98,4 98,4 98,5

2010 98,5 98,6 98,9 100,4 100,5 100,4 100,4 100,5 100,6 100,5 100,4 100,56 100,0
2011 102,2 102,1 102,6 102,7 102,9 103,3 103,3 103,4 103,5 103,5 103,5 103,5 103,0
2012 104,8 1051 105,2 105,5 105,6 105,5 1054 105,3 105,6 105,7 105,6 105,6 105,4
2013 105,9 106,2 106,0 105,9 106,3 106,1 106,1 106,2 106,3 106,0 106,0 105,9 106,1
2014 105,7 105,9 105,5 105,7 105,6 105,7 106,1 106,4 106,3 106,1 106,1 106,2 105,9
2015 106,2 106,0 106,0 105,9 106,0 106,0 106,8 106,9 106,9 106,6 106,6 106,6 106,4
2016 106,6 106,6 106,5 106,6 106,7 106,7 106,7 106,7 106,8 106,9 106,9 106,9(a) 106,7

(a) Dato prowvisorio
Fonte: ISTAT
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INDICI AVENTI BASE DIVERSA

n. indice pili recente x 100 - 100 = variaz % i n. indice pil recente x coeff. raccordo x 100-100 =variaz %
n. indice piu vecchio A n. indice pill vecchio
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